

# 中共重庆现代制造职业学院工学院直属支部委员会工作简报

撰稿人：蒋杨洋

【2024-2025 学年 第二学期】

审稿：何春

## 工学院直属党支部

### 召开 2025 年 3 月主题党日

2025 年 3 月 28 日，为深入学习贯彻党的纪律建设相关要求，进一步增强党员教师的纪律意识和政治素养，工学院直属党支部在学校 1 号教学楼 207 开展了本月主题党日活动。

会上，陈渝同志带领全体党员教师深入学习《中国共产党章程》，从总纲核心定义、历史经验与发展道路、经济建设与社会发展、理论体系的继承与发展四个方面进行了详细解读。她强调，党章是党的根本大法，党员教师要深刻领会党的性质与宗旨、最高理想和行动指南，明确我国处于社会主义初级阶段的基本国情和主要矛盾，将党的基本理论、基本路线、基本方略融入到教育教学工作中。

随后，党支部宣传纪检委黄荷同志对相关内容作了感悟发言。她重点阐述了条例的制定目的、纪律建设原则、纪律处分种类及适用情形、监督执纪“四种形态”等内容，结合实际案例，警示党员教师要时刻保持清醒头脑，严守政治纪律和廉洁纪律，杜绝教学中的不当言论，规范科研经费使用、招标采购、校企合作等行为，以身作则，为学生树立良

好榜样。

党支部书记李燕同志深入解读了习近平总书记关于全面加强党的纪律建设的重要论述，从纪律建设的地位和作用、基本原则和要求、具体实践以及与全面从严治党的关系四个方面进行了全面阐释。她指出，党的纪律是管党治党的“戒尺”，加强纪律建设是全面从严治党的治本之策，党员教师要以更高的标准、更严的要求约束自己，将纪律规矩转化为育人担当，为推动学院高质量发展贡献力量。



参会党员教师围绕学习内容，结合自身工作实际，进行了深入交流和热烈讨论。大家一致表示，通过此次主题党日活动，对党的纪律建设有了更深刻的认识，将在今后的工作中严格遵守党的纪律，以身作则，为学生树立榜样，将党的纪律建设融入教育教学全过程，培养德智体美劳全面发展的社会主义建设者和接班人。